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Tájékoztató 

A családi napközik részvételéről a bölcsődei és óvodai feladat-

ellátásban 

 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. § (2) bekezdésében - mely 

rendelkezések 2014. szeptember 1-jén lépnek hatályba - előírt kötelező óvodai nevelés 

biztosítására való felkészülés jegyében történt ismerkedés a városban működő családi 

napközik vezetőivel annak a kérdésnek a megválaszolása érdekében, hogy miképpen 

tudnának részt vállalni az óvodás korú gyermekek ellátásából, amennyiben az önkormányzat 

által fenntartott óvoda nem tudná fogadni őket. A Tarjáni István polgármester úr által 

kezdeményezett beszélgetésen a Babuka, a Csodaposta, a Bébihotel, az Én kicsi pónim, a 

Szivárványsziget és a Manó családi napközik vettek részt. A megbeszélés alapján 

körvonalazódott a családi napközik helyzete, illetve kifejezésre került nyitottságuk az 

önkormányzattal való együttműködésre. Ezek közül a legfontosabb információk az alábbiak: 

 a családi napközikben kisgyermek gondozók és óvodapedagógusok dolgoznak 

 többségük kap állami normatívát, de van, aki szándékosan nem igényel 

 a lecsökkent fizetőképes kereslet miatt a legtöbb kisgyermek csak részidőben veszi 

igénybe a szolgáltatásokat, ezért a 7 főre szóló működési engedély kereteit 12-14 

családdal kötött szerződés alapján tudják kitölteni 

 szívesen igazodnának az óvodai nevelési évhez a gyermekek ellátásában 

 egy családi napközi fontolgatja a bezárás lehetőségét, kettő viszont épp ellenkezőleg, 

bővítené intézményét 

 szívesen vennék, ha logopédus, fejlesztő pedagógus segítené a munkájukat, illetve 

együttműködhetnének a védőnői szolgálattal 

 az étkeztetés megszervezése és bizonyos szerződésminták segítséget jelentene 

számukra 

 stabilitást hoznának működésükbe az önkormányzati támogatással érkező gyerekek 

 

Egy új, 25 főt ellátó óvodai csoport működtetése csak a két óvodapedagógus és egy dajka 

személyi költségeit tekintve évi 6,5 M Ft-ba kerülne. Ebben az összegben nem szerepel a 

csoportszoba létrehozásának, felszerelésének, takarításának, fűtésének, világításának, stb. 

költsége. Ebből az összegből lehetne kigazdálkodni a családi napközivel való 

együttműködés költségeit, melyre három féle konstrukció kínálkozik: 



 

1. a gyermekek támogatása 

2. a családi napközi támogatása 

3. mindkettőt magába foglaló egyes támogatási rendszer 

 

A gyermekek támogatásának feltétele lehetne az óvoda elutasító határozata, szociális 

rászorultság, a Védőnői Szolgálat és a Családsegítő Szolgálat ajánlása. 

A családi napközik támogatásának lehetséges kritériumai lehetnek: együttműködési 

megállapodás az önkormányzattal, állami normatíva igénybe vétele, igazodás a nevelési év 

rendjéhez, 2-4 éves korú gyermekek ellátása, stb. 

A fentiekben vázolt megoldás nem helyettesíti teljes mértékben az óvodai ellátást, de 

segítség lehet néhány évre, amíg létrejönnek az óvodaépítés feltételei. 

Kérem a Tisztelt Bizottság állásfoglalását a családi napközikkel való együttműködés 

kialakításáról. 
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